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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 17 DE MAIO DE 2023. Aos dezessete dias do mês de maio de 
2023, às 14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a 
Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 
MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 
presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3) 
Geangledson Cordeiro dos Santos, 4) José Lopes de Araújo, 5)José Renato 
Pajeú Gomes, 6) José Pinto Saraiva Junior, 7) Miguel Moreira da Costa, 8) 
Roberto Bento do Nascimento, 9) Severino Marcos Peixoto Parente. Justificaram 
a ausência os Vereadores Fagluzé Américo Lopes Saraiva, José Jailson Bento 
Saraiva Junior e Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor Presidente saúda a 
todos os vereadores e público presente, declarando aberta a sessão. NO 
EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que efetue a 
leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida à votação e 
aprovada por unanimidade. Após é apresentado ao plenário prestação de contas 
das ações realizadas pela Casa Legislativa de janeiro até o dia 17 de maio. Logo 
os vereadores Junior Pinto e Miguel Moreira parabenizaram o Sr. Presidente 
pelas ações desenvolvidas na Casa Legislativa. Em seguida é apresentado 
Indicação 06/2023 – do Vereador Severino Peixoto - que solicita ao executivo e 
secretaria competente para que seja dado continuidade ao calçamento das ruas 
Cruzeiro, Nova, São Sebastião, Inácio Caetano até o Posto de Saúde no distrito 
de Tabocas. Após a apresentação o Sr. Presidente concede a fala ao autor da 
propositura que inicia sua fala parabenizando o atual gestor dessa Casa de Leis e 
logo justifica a indicação 06/2023 de sua autoria informando a necessidade de 
oferecer aos moradores da localidade, condições dignas de transitar nas referidas 
ruas que atualmente se encontra em estado precário. Na seqüência é 
apresentado Indicação 05/2023 – do Vereador Antonio Parente que Indica ao 
executivo que seja feito o trabalho de limpeza da lavanderia pública do município 
de Exu, como também dos terrenos vizinhos, final da rua Petias Peixoto, Avenida 
Castelo Branco as margens da BR 122 e passarela que da acesso ao Museu do 
Gonzagão. Em seguida o Sr. Presidente fala sobre a importância da sua 
indicação onde o mesmo fala que por razões sanitárias, higiênicas e de saúde 
pública. A solicitação tem como objetivo proporcionar também mais segurança, 
prevenção de acidentes, proliferação de bactérias e evitar o acúmulo de água 
parada evitando a dengue e outros tipos de doença. NA ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente apresenta ao plenário Requerimento 001/2023 de autoria do Sr. 
Vereador Severino Peixoto o qual Solicita que o executivo envie a esta Casa 
Legislativa Projeto de Lei para que seja implementado o piso dos profissionais de 
enfermagem, conforme a Lei 14.434. O Sr. Presidente solicita que a assessora 
Jurídica da Casa fiça algumas observações referentes ao Requerimento 01/2023, 
onde a mesma fala da responsabilidade da aprovação da futura lei e sugeri que a 
classe dos profissionais de enfermagem sentem com a secretaria de saúde para 
que o projeto venha para Câmara já com a possibilidade de aplicabilidade, para 
que não haja prejuízos futuros. Logo o Sr. Presidente põe em votação 
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Requerimento 01/2023, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida é 
apresentado Projeto de Lei 01/2023 de autoria dos vereadores Junior Pinto e 
Renato Badú, cuja ementa: Altera a Lei Municipal 1.417/2023 que nomeia o 
campeonato de futebol exuense. Após a apresentação o senhor presidente abre 
espaço para que os nobres vereadores autores do projeto possam facultar a fala, 
onde foi destacado o motivo da apresentação do PL que tem como finalidade 
apenas a correção do nome do campeonato e solicitam que os nobres colegas 
aprovem. Logo o Sr. Presidente põe em votação o referido projeto de lei que foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida é apresentado Emenda Modificativa: 
Altera o Art. 12 do Projeto de Lei N° 007, de 25 de Abril de 2023 para adequação ao que 

determina a Lei Federal N°. 13.465/2017. O Sr. Presidente concede a fala ao Sr. 
Gaspar funcionário da ALEPE para que ele possa explicar e esclarecer duvidas 
referentes ao PL 007/2023. Sanada as dúvidas dos vereadores o Sr. Presidente 
põe em votação o referido projeto, onde foi aprovado por unanimidade. Na 
seqüência o Sr. Presidente coloca em votação projeto de lei 008/2023 que  Altera 
a Lei Municipal nº 1.428/2023 e dá outras providências que foi discutido e em 
seguida foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Por fim o Sr. 
Presidente agradece a presença do Presidente do SINDEXU, profissionais da 
saúde, público presente e por não haver mais nada a ser tratado, encerra a 
sessão às 15:30h (quinze horas e trinta minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º 
Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, 
vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. 
Sala das Sessões- Exu-PE 17 de maio de 2023.  
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Antônio Lopes de Lima 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva  
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José Jailson Bento Saraiva Junior 

José Renato Pajeú Gomes 

Miguel Moreira da Costa 

Roberto Bento do Nascimento 

Severino Marcos Peixoto Parente 


